PHONG GD&PT TIEN LANG PE KIEM TRA PANH GIA GIUA K1 11
TRUONG THCS THI TRAN NAM HQC 2022 — 2023
Mon: Toan. Lop: 9
Thoi gian lam bai: 120 phuat

(Pé gom 02 trang)

Bai 1. (1,5 diém)
Cho hai biéu thuc :

A=27-V12 - /(\/5—1)2va B=(\/§2+\/§2_2).f:42 véix>0vax=4

a. RUt gon biéu thirc A va B.
b.Tim gi4 tri cia x dé B < 1-A
Bai 2. (1,5 diém)

3
X VY =9
1
;+2,/y=4

2) Trong dip tét Nhdm Dan ba Lan c6 ban x qua budi, qua budi dau tién ba ban véi

1) Giai h¢ phuong trinh:

gia 30 000 dong, sd budi con lai ba ban vai gia 25 000 ddong mot qua.
a, Néu goi y 1a sb tién ma ba Lan thu duoc sau khi ban x qua budi. Em hiy viét ham
s6 biéu thi mdi lién hé giira y va x.
b, Sau khi ban s6 budi ba Lan thu duoc 6 tién 14 5 380 000 dong . Em hiy tim s
qua buoi ba Lan da ban?
Bai 3. (2,5 diém)
1. Cho phuong trinh bac hai x?—2(m+ 1)x +4m =0 (1) ( m 13 tham s6)

a) Giai phuong trinh véi m =0

b) Tim gia tri cia m d€ phuong trinh c6 hai nghiém phan biét x4, x, thoa man:
xf+2(m+ Dx, =4 ’
2. Quang duong tr A den B dai 90 km. Vao Idc 6 gio, mot nguoi di xe may tir A dén
B. Khi dén B ngudi d6 giai quyét cong viéc trong 30 phut sau d6 quay trd Vé trén
quing duong cii va dén A Ilc 11 gio. Tinh vén tdc cua nguoi d6 khi di tir A dén B
biét rang van téc 1uc vé nhanh hon luc di 1a 9kmy/h.
Bai 4. (0,75 diém)

Pé bom nudc vao mot thung hinh try cd chiéu cao 1,2 m va duong kinh day 1a
Im, nguoi ta dung mot may bom cé cong suat 1350 lit trong 1 gio. Hoi sau khi bom
duoc % gid ngudi ta tit may bom thi luc nay nudc da tran ra ngoai chua?
Bai 5. (3,0 diém)



Tir diém M nim ngoai dudng tron (O)v& hai tiép tuyén MA,MB véi duong tron
(O) (A va B 1a hai tiép diém). V& cat tuyén MCD khong di qua tdm O( C nim giita
M va D), MO cat ABtai H.
a) Chirng minh M,A,O, B cung nam trén mot duong tron. Xac dinh tdim duong
tron do.
b) Chting minh: MB. MA= MC.MD va HA 1a phan giac CHD.
¢) Qua C ké duong thing song song voi AD cit AM tai I, cat AB tai K.Chung
minh C 1a trung diém cua IK.
Bai 6. (0,75 diém)
Cho ba s6 thyc duong x,y,z thoa man: x + 2y + 3y = 2.

xy 3yz 3xz
xy+3z 3yz+x 3xz+4y

Tim gid tri 16n nhat caa biéu thuc:S =



